



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТУ ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, 50101 Дніпропетровська обл.,
тел. (0564) 92 02 75, e-mail: vtiz@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 26139770

На № І-13-ІЗ від 18.01.2021

Ірині

foi+request-80707-b980df7e@dostup.pravda.com.ua

Пані Олено!

На Ваш запит, що надійшов виконкому Криворізької міської ради щодо надання графіків руху комунального транспорту, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи тощо).

Закон України «Про доступ до публічної інформації» не вимагає від розпорядника інформації здійснювати сканування (переведення в електронну форму) документів, які запитуються, навіть на вимогу запитувача.

У відповідь на запит публічна інформація надається у тій формі, в якій вона зберігається в розпорядника (надання інформації в електронному вигляді можливе, якщо вона наявна у такій формі).

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється для вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов'язковим посиланням на джерело їх отримання. Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов'язкове посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку відкритих даних розпорядника інформації).

З рішеннями міської ради та її виконавчого комітету Ви маєте можливість ознайомитися на офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету за посиланням <http://kr.gov.ua>.

Управління транспорту та телекомунікацій
вих. № І-1-ІЗ/22 від 18.01.2021



Крім цього, довідково-інформаційні матеріали, **у тому числі і графіки руху комунальних маршрутів** (головна сторінка-транспорт-тролейбус/трамвай-маршрут-переглянути розклад руху-протягом тижня/вихідні та святкові дні), відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <https://krmisto.gov.ua/ua/index.html> та офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету <http://kr.gov.ua>.

Начальник



Сергій Сиротюк

Андрій Богославський,
Павло Катричев 92 02 75